

夏日多巴胺 相约东虹桥

这场青春交友派对在虹桥之源浪漫举行



文 程清慧

8月17日下午，“夏日多巴胺·相约东虹桥”青春交友派对在虹桥之源浪漫举行。热烈而欢快的氛围中，5对青年男女现场成功牵手，创下该活动举办以来的新纪录。

彩色的气球，精致的美食，丰富的集市摊位……虹桥之源整个现场都洋溢着甜蜜浪漫的氛围。下午三点半，伴随着轻松愉快的音乐和主持人精彩的开场白，“夏日多巴胺·相约东虹桥”青春交友派对正式拉

开帷幕。

在主持人的引导下，大家通过自我介绍逐渐缓解初次见面的紧张感和陌生感。随后，青年男女踊跃参与互动游戏，在交流互动中逐步相识相知，自然而然地增进情感。特别是穿插其中的“声动我心”节目给了男女青年一个展示歌喉的机会。各组挑选一男一女到台前排队列阵，随着音乐响起，男女青年需手牵手跑到主持人面前抢夺话筒，说出正确的歌名，并共唱一段歌曲。这个游戏将活动气氛推向了高潮，现场

欢声笑语不断。

互动游戏拉近彼此的距离，让男女嘉宾渐渐忘记尴尬，他们随后一起打卡现场精心搭建的夏日集市，塔罗牌占卜、棉花糖、网红小熊DIY、奶油胶DIY、趣味捞鱼、百发百中……组内成员一起互动，敲章

打卡完成任务还可参与幸运抽奖。活动中，一对对男女熟络了起来，欢声笑语里融入了甜蜜的气息。

丰富的互动和精心设计的活动让不少嘉宾纷纷点赞，之前他们一度以为现场会很尴尬，没想到氛围如此轻松友好。有嘉宾表示：“这正是我希望参加的联谊会！活动新颖又热闹，能让自己结识到工作在长宁区志同道合的青年。”

作为长宁东虹桥片区的重要活动之一，本次活动受到了广大男女青年们的高度关注。据悉，活动线上报名通道开通后，来自各行各业的青年踊跃报名，经过后台审核与甄选，最终有120人参加本次活动。

丰富多彩的游戏，数小时的互动交流，让青年男女们抛开羞涩，勇敢表白心意。当天告白环节，现场有5位男士向心仪女孩表白都获得了成功。

本次活动由团区委指导，新泾镇团委、程家桥街道团工委、临空经济园区团委、上海虹桥国际机场团委联合举办。主办单位共同促成此次联谊活动走进东虹桥区域，旨在帮助青年在长宁发展事业的同时扩大交友圈，结识到志同道合的朋友。



汇聚泾英 筑梦远航

新泾镇请来业务精英为辖区人才开展政策宣讲和服务推介

正值“一网通办”五周年之际，为满足园区高层次人才的工作、生活、就业创业等需求，近日，新泾镇社区事务受理服务中心携手长宁区人才服务中心、长宁区就业促进中心、新泾镇营商服务中心开展了“汇聚‘泾’英·筑梦远航”政务服务进人才公寓的专场活动，为入住人才公寓的海外留学生及高校毕业生提供人才落户、就业创业政策宣讲及“一网通办”政务服务推介等。

活动现场，人才公寓一楼大厅不仅坐满了报名参与活动的留学生，还吸引了周边居民区的高校毕业生，不少感兴趣的住客也驻足观看学习，一大批青年精英聚集在此，共同讨论着可期可盼的生活。

活动中，另一群来自长宁区人才服务中心、长宁区就业促进中心、新泾镇营商服务中心及新泾镇社区事务受理服务中心的业务精英分别就居住证积分、人才落户政策、持有《上海市居住证》人员申办本市常住户口、留学回国人员申办本市常住户口、公开招聘信息、面试技巧、营商环境与政策扶持、留学生创业大赛、“一网通办”自助终端、社保、医保政策作精准宣讲。

活动结束后，满满的干货让参与者们都意犹未尽，青年精英们热烈提问，业务精英们热情解答。“这次活动反响很好，很多留学生平时关注的需求点都得到了回应，也让他们切切实实感受到了新泾的温度和服务的专业。”合景昕舍人才公寓管家满意地说。

“面对选择回国就业创业的留学生，我们将持续叠加优质资源，多部门联动打造‘集成式’‘一站式’综合服务平台，充分营造宜业宜居的环境，让更多人才在长宁、在新泾镇这片热土上筑梦圆梦、建功立业。”新泾镇社区事务受理服务中心负责人表示。



据悉，后续，新泾镇社区事务受理服务中心将不断创新服务、创新举措，努力打好“泾”牌政务服务

“组合拳”，充分发挥引才聚才的桥梁纽带作用，持续打造2.0版的新泾政务服务延伸服务。

175项事务可就近办

长宁首个“远程虚拟窗口”在新泾上线



为持续深化“一网通办”改革创新，在区府办、区民政局的大力指导下，新泾镇社区事务受理服务中心积极探索远程虚拟窗口服务模式，率先在全区设置首个“远程虚拟窗口”，通过与绿园八村居委服务点实现“远程帮办”系统对接，运用远程屏幕共享、音视频智能交互等技术，借助“双屏”服务机，实现跨时空的“面对面”，将受理大厅人员服务输送到居民群众身边。

据悉，目前设置在绿园八村居委的“远程虚拟窗口”延伸服务点可受理事项涵盖社保、医保、民政、残联、卫健、住建、公安、档案、总工会、经信委、税务11个条线的175项业务，其中高频业务如退休人员《退休住院计划》给付受理、敬老卡申领、长护险申请、长护险报告打印等深受居民区老年群体的欢

迎。“我们现在办事非常方便，再也不用走那么远的路去事务受理中心，对我们老年人来说真是福音。”刚借助远程虚拟窗口打印好长护险评估报告的陈阿姨说。

新泾镇远程虚拟窗口服务不仅覆盖绿园八村社区居民，同时也辐射周边居民区、养老院等办事群体，方便居民“就近办”，最大程度推动“数据多跑路，群众少跑腿”，实现民生服务“一网通”，远程帮办“零距离”。

面对企业、居民不断扩容的需求，新泾镇社区事务受理服务中心将继续以数字化赋能政务服务创新，逐步构建可触可及、智慧便捷、普惠一域的数字化服务体系，进一步提升政务服务能力和水平，为打造“15分钟便民社区服务圈”努力创新。



上海虹桥祥源希尔顿酒店沪江88餐厅焕新开业 搭乘沪江88号列车 开启味蕾唤醒之旅

上海虹桥祥源希尔顿酒店沪江88餐厅于近日焕新开业。它是当年上海希尔顿酒店“沪江特快”的经典重现，更结合了“美食市集”概念，为宾客打造欢聚一堂的美食社交体验。沪江88餐厅荟萃多种美食——包括以地中海菜系为特色的嗨悦，展现本帮菜系经典的哪荟，汇聚经典面食响面，海鲜市集哩海，及充满诱人甜品的啵糖。餐饮是当年上海希尔顿酒店的一大特色，海内外的宾客都为它的美食慕名而来。

沪江特快作为一种味觉记忆，承载一代人对于富有上海腔调生活的回忆。它不仅是一种美食的汇聚，更是一种情结的所向。如今，沪江特快又在新时代的召唤中回归。上海虹桥祥源希尔顿酒店沪江88餐厅将用更潮流、现代的表现方法，开启沪江特快的新篇章。营业时间：6:30-22:00，餐厅地址：上海虹桥祥源希尔顿酒店一楼，上海市闵行区红松东路1116号；预订电话：+86 21 3323 6571。